


في معلم متعامد 
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 نعتبر النقط    :  
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(1 – أنشئ النقط  A  و B  و C  و D .

(2 – حدد إحداثيتي المتجهة   
[image: image6.wmf]BC
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 .

(3 – أحسب المسافة  BC .

(4 – بين أن الرباعي  OABC متوازي الأضلاع.

(5 – لتكن E مماثلة O بالنسبة للنقطة A .  حدد إحداثيتي النقطة E .

(6 – بين أن النقط  E  و B  و D  مستقيمية.
                          


في معلم متعامد ممنظم 
[image: image7.wmf](;;)

OIJ

 نعتبر النقط    :
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(1 – حدد إحداثيتي كل من المتجهتين  :  
[image: image12.wmf]AB
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  و 
[image: image13.wmf]CD
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 .

(2 – بين أن   :   
[image: image14.wmf]ACABAD
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 .

(3 – لتكن E نقطة من المستوى بحيث     
[image: image15.wmf]2

AEABAD
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 .  حدد إحداثيتي  النقطة  E .

(4 – حدد إحداثيتي النقطة M منتصف القطعة [AE] .

(5 – أحسب المسافات  :  CD  و MB  و AE .
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  معلم متعامد ممنظم .
(1 – أنشئ النقط   :  
[image: image17.wmf](2;2)
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  و 
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(2 – حدد إحداثيتي  
[image: image20.wmf]AB
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   ثم أحسب المسافة  AB .

(3 – بين أن المثلث ABC متساوي الساقين في B .



[image: image21.wmf](;;)

OIJ

  معلم متعامد ممنظم .

(1 – أنشئ النقط   :  
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A

-

  و 
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(2 – بين أن  :   
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AB
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    و أن      
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DC
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 .

(3  - أحسب المسافتين  :  AC  و AD .

(4 – استنتج طبيعة الرباعي ABCD .

(5 – أحسب إحداثيتي النقطة H مركز الرباعي  ABCD .   
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  معلم متعامد ممنظم .

(1 – مثل النقط   :    
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(2 – أحسب إحداثيتي النقطة   D بحيث يكون الرباعي ABCD متوازي الأضلاع.

(3 – أحسب إحداثيتي النقطة K  مركز كتوازي الأضلاع ABCD .

(4 – أحسب المسافات  :  AB  و BD و AD .

(5 – استنتج طبيعة المثلث ABD .
نعتبر في المستوى المنسوب إلى معلم ممنظم متعامد 
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 النقطتين :
[image: image33.wmf](1;1)
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و الإزاحة  t  التي تحول A إلى B .

(1 – حدد إحداثيتي النقطة D صورة O مركز المعلم بالإزاحة  t .

(2 – حدد صورة الدائرة ( C ) التي قطرها [OA] بالإزاحة  t  .
(3 – لتكن النقطة E المسقط العمودي للنقطة O على المستقيم (AB) و F صورة E بالإزاحة  t .
        ما هي طبيعة المثلث BDF  ؟  علل جوابك .

نعتبر النقط   
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(1 – أحسب المسافات    :  AB  و AC  و BC .

(2 – استنتج طبيعة المثلث ABC .
(3 – أحسب مساحة و محيط المثلث  ABC .
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